



李季雯正在和队员们一起训练。



在执勤中,市民忍不住上前和李季雯她们合影。



儿子不睡觉李季雯基本上画不成,小家伙总会来“捣乱”。



“看,像不像我!”被李季雯(右一)画过的同事开心地跟漫画里的自己对比着。

这个特警不太冷 手绘漫画有点萌

“杀、杀、杀……”19日,在济南市公安局特警支队训练场上,一群身穿黑色训练服的特警队员一手执盾一手握枪,正在紧张地训练着。利落的踢腿、洪亮的嗓音、矫健的身姿,让人很难看出这是一群“娘子军”。

她们就是山东省第一支女子特警中队的队员,这些“女汉子”像男人一样,接受着各种残酷的训练,这些女特警平日的工作就是武装巡逻、应急冲突等,个个能扛枪、能战斗。李季雯就是其中的一位。2008年从警察学院毕业之后,李季雯就进入济南特警,如今已经工作了9年,目前是一名优秀的狙击手。外表刚强、性格大大咧咧的她,内心却住着一个“小萝莉”。

“季雯,答应给我画一幅的,别忘了哈!”“季雯,你把我画得太萌了,我要做头像!”同事们见到李季雯,三句不离她的漫画。从小喜欢漫画的李季雯,没事就拿着铅笔在画纸上画一些卡通人物。虽然从来没有接受过专业的绘画训练,但是她一边模仿一边琢磨,画得越来越棒。

李季雯随身携带的速写本里,有她随手画的各种小表情,也有自己的孩子和同事的孩子,还有热播剧的角色等等,画技虽然不是很娴熟,但是每张画都充满神韵,透着灵气。

今年8月,一次训练之后,李季雯萌生了用画笔记录同事们身影的念头。于是,她趁空闲时间,把同事们辛苦训练和勤务时的身影用手机拍下来,然后用手中的铅笔一点点画成Q版漫画形象。大大的脑袋、呆萌的表情,或是在训练,或是在执勤,原本严肃的特警们,经她的画笔一描绘,全都变成了萌萌的卡通形象。这组漫画在山东省政法委官方网站“山东长安网”上推出后,立刻受到了众多网友的点赞,让李季雯受宠若惊。

“我不是专业的,所以画起来很慢,一幅漫画得画一两天。”李季雯说,“而且都是晚上趁孩子睡了之后才画。”不专业,但是很用心。平时朝夕相处的同事们,在她的笔下惟妙惟肖、呆萌可爱,让大家认识到了不一样的特警。“我热爱特警工作,也热爱漫画,以后我会继续用画笔描绘我可爱的同事们,让越来越多的人了解我们特警的工作。”

本报记者 王媛 实习生 刘凯丽
徐琳琳 摄影报道



趁着儿子睡着,李季雯开始在台灯下画起漫画。



李季雯的速写本里除了同事们的Q版漫画,还有她偶像的画,被同事看到之后她不禁捂脸笑起来。

◀李季雯漫画里的Q版人物,惟妙惟肖、呆萌可爱,每张都透着灵气。